

深圳智慧養老展明日開幕

超千種前沿產品和技術亮相

【香港商報訊】記者童越報導：記者昨日從首屆深圳智慧養老展新聞發布會獲悉，首屆深圳國際智慧養老產業博覽會將於9月15日至17日在深圳會展中心舉辦。

據悉，本屆展會以「智慧科技聚鵬城，老有頤養圳幸福」為主題，展覽面積約15000平方米，設立智慧養老招商引資專區、智慧養老產品展區、智慧養老服務展區、智慧養老科普展區四大展區。

搭建國際產業合作平台

發布會上，深圳市民政局副局長吳遠翔介紹，深圳高規格、高標準舉辦智慧養老產業盛會，旨在打造國際性的智慧養老產品技術展示與產業合作平台。本屆展會匯聚約200家各類機構，其中以騰訊、比亞迪、優必選、創維為代表的大批深圳科技企業成為主要參展單位。展會精心籌劃「1+N」場論壇活動，邀請政府部門領導、兩院院士、專家學者、領軍企業家等共話養老產業未來發展，並重磅發布《2023中國智慧科技養老產業深

調研報告》。

在本屆展會上，將有超過1000種前沿智慧養老產品和技術亮相，20餘項最前沿的老齡科技產品路演首發，呈現多個老齡科技應用場景；重點打造「全場景智慧養老體驗區」專區，該專區包括智慧養老科普教育、醫養結合、適老化改造、智慧養老場景樣板間等內容。

打造一場「不落幕」展會

深業集團副總裁嚴中宇表示，近年來，深業集團及深圳幸福健康集團通過前瞻性布局、規模化

突破和高質量發展，不斷為深圳養老事業和產業發展貢獻力量。目前，深業集團已在深圳10個區布局醫養托項目70多個，創建養老、托育、醫療三位一體、互相促進的四級服務網絡體系，探索「一老一小」整體解決方案；建設全市統一的智慧養老托服務平台，探索智慧養老托新服务模式。

深圳市幸福健康產業（集團）有限公司總經理胡月明表示，深圳市智慧養老服務系統將在展會亮相。展會將為參展企業提供產品技術展示平台和應用場景，其中包括在運營的70多個醫養托項目，在南山區核心商圈建設的近5000平方米的智慧養老展示中心以及運營的大灣區輔助器具創新中心等。此外，本次展會將舉辦多場投融资路演活動，近50家投資機構到場，深圳幸福健康集團將發揮「橋樑」作用，為參展企業與投資機構「牽線」，培育孵化龍頭企業，帶動民營養老托服務企業機構共同發展，打造「不落幕」的展會。

國台辦新發言人亮相

以普通話閩南話開場



昨日，國台辦新聞局副局長、新任發言人陳斌華首次亮相。中新社

【香港商報訊】國務院台辦例行新聞發布會昨日在北京舉行，國台辦新聞局副局長、新任發言人陳斌華首次於發布會上亮相。他以普通話和閩南話開場，向在場媒體記者問好，並寄語兩岸關係重回和平發展軌道，迎來又一個春天。

「各位記者朋友，大家好！歡迎參加國務院台辦新聞發布會。」普通話「開篇」後，陳斌華「無縫對接」轉換到閩南話：「各位親愛的台灣鄉親序大（意為長輩）、兄弟姊妹，大家早安、大家好！」隨後，陳斌華介紹道，他在到台辦工作前，有20多年的媒體工作經歷，曾多年在台灣駐點採訪，與在座的一些記者是老朋友。希望今後能在發言人的崗位上，與大家共同努力增進兩岸同胞之間的了解和理解。

陳斌華指出，在與台灣各界人士、各地鄉親的接觸、交流中，較為全面了解他們的工作生活、所思所想，也對台灣問題有了較為深入觀察。這些將有助於他在國台辦發言人的崗位上，用兩岸同胞特別是台灣同胞願意聽、聽得懂的語言，更好說明大陸的對台方針政策，讓台灣鄉親了解、理解大陸的誠意、善意。（據中通社消息）

對美加徵關稅商品

再次排除延期清單

【香港商報訊】據財政部昨日消息，經國務院批准，國務院關稅稅則委員會公布對美加徵關稅商品第十二次排除延期清單，對《國務院關稅稅則委員會關於對美加徵關稅商品第十次排除延期清單的公告》（稅委會公告2023年第1號）中的相關商品，延長排除期限，自2023年9月16日至2024年4月30日，繼續不加徵我為反制美301措施所加徵的關稅。（據財政部網站消息）

中國成功繪製人體

免疫系統發育圖譜

【香港商報訊】據中國科學院深圳先進技術研究院公布的消息，中國科研人員成功繪製了人體免疫系統發育圖譜，具有覆蓋組織範圍廣、時間跨度長、採樣密度高等特點，有望推動全球免疫學和發育生物學領域的發展。該研究成果12日發表於國際權威學術期刊《細胞》。

作為防止病毒細菌等病原體入侵人體的「衛士」，免疫細胞是免疫系統不可或缺的組成部分。明確免疫細胞類型、分化及功能狀態，對理解免疫力和揭示免疫相關疾病的發生發展機制具有重要意義。中國科學院院士、廈門大學教授韓家淮表示，這項研究拓展了人們對人體免疫發育的認知，有助於深入理解免疫系統的功能和調控機制，為疾病診斷、免疫治療和新療法開發奠定了重要基礎。

該研究由中國科學院深圳先進技術研究院與深圳市寶安區婦幼保健院、深圳大學、上海交通大學、復旦大學等單位共同完成。

（據中通社消息）

91名廣東運動員出征杭州亞運會

【香港商報訊】記者何嘉敏報導：第19屆亞運會將於9月23日至10月8日在杭州舉行，為期16天，廣東有109人進入杭州第19屆亞運會中國體育代表團。

廣東省體育局局長崔劍代表團副秘書長，全省共有91名運動員和17名教練員、科醫等運動隊工作人員，將參加27個大項33個分項77個小項的比賽，包括田徑、游泳、跳水、花樣游泳、乒乓球、羽毛球、擊劍、籃球、射擊、單車、曲棍球、賽艇、足球、帆船、高爾夫球等項目。廣東運動員人數約佔代表團運動員總人數的10%，參賽運動員人數及參賽項數均位居各省市前列。

廣東91名運動員來自全省14個地市，其中，男運動員53名、女運動員38名。運動員平均年齡25歲，年齡最小的是滑板的陳煒，15歲；最大的是曾參加過4屆亞運會馬術的黃煒欽，45歲。「00」後運動員有30人，佔廣東入選運動員總數的33%，已逐漸成為廣東體育健兒參加國內外大賽的中堅力

量。運動員中曾參加過往屆亞運會的有31人，佔廣東入選運動員總數的34%。首次參加亞運會的有60人，佔廣東入選運動員總數的66%。

本屆亞運會廣東運動員新老結合，結構合理，既有馬術的黃煒欽、梁銳基，水球的張楚鋒，跳水的何超，曲棍球的梁美玉，射擊飛碟的張鑫秋等老將續寫老兵新傳，繼續在亞運賽場發光發熱；也有滑板的陳煒、游泳的李家萍、田徑的嚴海濱、跳水的嚴思宇、跆拳道郭清等新秀勇挑重擔，有望在新的挑戰面前一展鋒芒。

本屆亞運會廣東運動員主要看點：田徑的梁小靜、莫家蝶，游泳的陳俊兒、汪雪兒，跳水的金紅燁、陳藝文，花樣游泳的王柳懿、王芊懿，乒乓球的林高遠，羽毛球的陳清晨、梁偉铿，網球的王欣瑜，賽艇的沈雙美、邱秀萍，跆拳道郭清，高爾夫球的林希好以及男、女子籃球、女子三人籃球、女子足球、女子曲棍球等集體球類項目的表現值得期待。

山水畫卷 郴州相見

走，去天下莽山來一次驚「奇」之旅

以「三湘四水相約湖南；山水畫卷郴州相見」為主題的第二屆湖南旅遊發展大會將於9月15日至17日在郴州市舉行。藉助第二屆湖南旅遊發展大會東風，香港商報專題推介郴州宜章縣「天下莽山」，誠摯向粵港澳大灣區遊客邀約：走，去莽山來一次驚「奇」之旅。 呂繼勇 李銀明 唐勇平

辦一次會，興一座城，今年郴州市宜章縣擔負承辦第二屆湖南旅遊發展大會重大歷史機遇，推進一系列文旅項目建設，全縣旅遊發展大會觀摩項目2個，子項目4個，總投資20.398億元（人民幣，下同），年度計劃投資16.03億元。

近年來，宜章縣委、縣政府大力實施旅遊強縣戰略，不斷推進旅遊項目建設，全縣文化旅游產業發展勢頭強勁。先後獲得國家紅色旅遊先進單位、中國溫泉之鄉、湖南省旅遊產業發展十佳縣、湖南省旅遊強縣等榮譽稱號，2016年被列為全國全域旅遊示範縣創建縣。

莽山境內海拔超千米的山峰達150多座，既具泰山之雄，又有華山之險。

其中，莽山的最高峰猛坑石，有「天南第一峰」的美譽。群山簇擁下的猛坑石高聳入雲，遊人於此看日出、觀雲海，萬千景象盡收眼底。

峰石雄奇的莽山五指峰景區，被國際山地旅遊聯盟評選為「最佳山地旅遊目的地」，景區有海拔1600米的懸崖電梯，讓你輕鬆登上山頂，一覽奇峰。莽山五指峰景區以無障礙旅遊為主題，匠心打造全程無障礙山嶽旅遊景區，被中國旅遊景區協會、中國肢殘人協會分別授予「全國首家無障礙山嶽旅遊景區」「全國首

家無障礙山嶽型景區」稱號，獲得由國際山地旅遊聯盟首次評選的「最佳山地旅遊目的地」大獎。

山多奇峰水亦奇。來莽山，你能一睹林子坪水庫的風采，鑲嵌於群山中的一泓碧水宛如翡翠，讓你一見傾心。

將軍寨瀑布，讓你身臨其境感受「飛流直下三千尺」的詩中奇景；猴王寨中，沿途隨處可見成片的峽谷瀑布，一路走來，你會嘖嘖稱奇。

大自然是最奇妙的存在，莽山原始森林腹地的將軍寨，負氧離子含量最高達106900個/cm³，古木參天、花香鳥鳴，如此人間奇景，堪稱仙境。

湘粵交界處的莽山，地處北緯25°黃金緯度帶，這裏有着地球同緯度保護最好的一片原始森林。

古老的森林，孕育了難得一見的奇花異草。華南五針松、南嶺紫莖、倒卵葉青岡、大果安息香、莽山高山杜鵑、莽山毛蕨等莽山特有植物，散發着神秘的氣息，等你前來一睹真容。

有人說，美景都在遠方，而莽山卻不遠處。對粵港澳大灣區居民來說，它就像一個後花園，隨時可以零距離體驗。

走，去莽山，我們一起來一次驚「奇」之旅。 宜章縣委宣傳部供圖



莽山網紅景點「雲霄電梯」。

莽山朝暉。

莽山被評為「全國首家無障礙山嶽型景區」。